
 
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU 22 MARS 2008 

 
Le Conseil Municipal débute à 10h. 
 
 
1- Proclamation des résultats aux élections municipales et installation du 

nouveau conseil municipal 
 

Monsieur MOCQUARD, maire sortant, énonce les résultats des élections municipales des 9 et 
16 mars 2008 : 
Au 1er tour ont été élus : Dominique VANARD, Alain LAYEC et Bernard BRIGNON. 
Au 2ème tour ont été élus : Nathalie RIO, Bernard COLLONNIER, Yves ROLLIN, Régine 
SIMON, Annaïg MAGON DE SAINT ELIER, Xavier DESTENAY, Jean-Claude 
DREVILLON, Anne JUGUET, Michel GUILLEMOTO, Jean-Félix MELIN, Ghyslaine 
TASNON, Jean CAVAGNI, Annick LE DU, Jean-Pierre PAYEN, Alain OUVRARD, James 
REUTIN. 
 
Monsieur MOCQUARD désigne Jean-Claude DREVILLON, doyen des élus, pour présider 
l’élection du maire.  
Jean-Claude DREVILLON rend hommage à Mr MOCQUARD pour les 13 années passées au 
service des Gildasiens. 

 
 
2- Election du Maire 
 

Madame JUGUET est désignée secrétaire de séance, Messieurs CAVAGNI et REUTIN, 
assesseurs. 
Jean-Claude DREVILLON explique que le scrutin se fait à bulletin secret et qu’il faut, pour 
être élu(e), la majorité absolue pour les deux premiers tours, la majorité relative au 3ème tour. 
Candidate  : Dominique VANARD 
19 votants, 19 suffrages exprimés. 
Dominique VANARD est élue au premier tour, à l’unanimité. 

 
 
3- Elections des maires adjoints 
 

Le nombre d’adjoints est fixé à 5. 
 
1er adjoint : travaux, équipement, qualité de la vie   
Candidat : Bernard BRIGNON 
19 votants, 1 bulletin blanc, 18 suffrages exprimés 
Bernard BRIGNON est élu au 1er tour avec 18 voix. 
 
2ème adjoint : Urbanisme, aménagement du territoire 
Candidat : Alain LAYEC 
19 votants, 19 suffrages exprimés. 
Alain LAYEC est élu au 1er tour, à l’unanimité. 



 
3ème adjoint : Affaires sociales, éducation, jeunesse 
Candidat : Bernard COLLONNIER 
19 votants, 19 suffrages exprimés. 
Bernard COLLONNIER est élu au 1er tour, à l’unanimité. 
 
4ème adjoint : Vie économique, tourisme, agriculture 
Candidate : Nathalie RIO 
19 votants, 19 suffrages exprimés 
Nathalie RIO est élue au 1er tour, à l’unanimité. 
 
5ème adjoint : Culture, sport et communication 
Candidat : Jean-Claude DREVILLON 
19 votants, 1 bulletin blanc, 18 suffrages exprimés 
Jean-Claude DREVILLON est élu au 1er tour avec 18 voix. 
 

 
4- Désignation et composition des commissions communales : 
 

Commission travaux :  
Président : Bernard BRIGNON,  
Yves ROLLIN, Jean-Pierre PAYEN, Jean-Félix MELIN, Alain OUVRARD, James REUTIN 
sont élus à l’unanimité. 
 
Commission urbanisme, aménagement du territoire:  
Président : Alain LAYEC, 
Yves ROLLIN, Xavier DESTENAY, Alain OUVRARD, Jean CAVAGNI, James REUTIN 
sont élus à l’unanimité. 
 
Commission finances :  
Président : D. VANARD 
Michel GUILLEMOTO, Xavier DESTENAY, Ghyslaine TASNON, Jean-Félix MELIN sont 
élus à l’unanimité. 
 
Commission affaires sociales, éducation, jeunesse :  
Président : Bernard COLLONNIER 
Michel GUILLEMOTO, Annick LE DU, Anne JUGUET, Annaïg MAGON DE SAINT 
ELIER, Régine SIMON sont élus à l’unanimité. 
 
Commission vie économique, tourisme, agriculture :  
Président : Nathalie RIO 
Jean CAVAGNI, Annick LE DU, Anne JUGUET, James REUTIN, Ghislaine TASNON, Alain 
OUVRARD sont élus à l’unanimité. 
 
 
 
 
Commission culture, sport, communication :  
Président : Jean-Claude DREVILLON 
Jean CAVAGNI, Annaïg MAGON DE SAINT ELIER, Yves ROLLIN, Jean-Félix MELIN, 
Jean-Pierre PAYENsont élus à l’unanimité. 



 
Commission du port : Jean-Félix MELIN, James REUTIN, Jean-Pierre PAYEN sont élus à 
l’unanimité. 
 
Le Maire et les Adjoints sont membres de droit des commissions. 
 
Commission d’appel d’offres : Dominique VANARD, Maire, Présidente 
 + 3 titulaires : Alain LAYEC, Bernard BRIGNON, Jean-Claude DREVILLON  
+ 3 suppléants : Yves ROLLIN, Xavier DESTENAY, Michel GUILLEMOTO sont élus à 
l’unanimité.. 

 
 
5- Election des membres du Centre Communal d’Action Sociale 
 

5 titulaires : Michel GUILLEMOTO, Bernard COLLONNIER, Ghyslaine TASNON, Régine 
SIMON, Anne JUGUET sont élus à l’unanimité en plus du Maire+ 5 personnes nommées par 
le Maire. 

 
 
6- Election des délégués de la commune dans les structures intercommunales 
 

Communauté de Communes : 4 délégués titulaires + 4 suppléants nominatifs : 
Dominique VANARD (suppléante : Ghyslaine TASNON),  Bernard BRIGNON (suppléant : 
Michel GUILLEMOTO), Jean-Claude DREVILLON (suppléant : Xavier DESTENAY), Alain 
LAYEC (suppléant : Yves ROLLIN) sont élus à l’unanimité. 
 
GIT (Maisons du Tourisme) : Bernard BRIGNON, Nathalie RIO sont élus à l’unanimité. 
 
SIAEP : Yves ROLLIN, Bernard BRIGNON sont élus à l’unanimité. 
 
Syndicat départemental de l’énergie: Bernard BRIGNON, Jean-Pierre PAYEN sont élus à 
l’unanimité. 
 
Syndicat Intercommunal d’aménagement du Golfe du Morbihan : Titulaire : Dominique 
VANARD, suppléant : Xavier DESTENAY sont élus à l’unanimité. 
 
Association Service Soins à domicile : Bernard COLLONNIER (qui siègera également au 
Conseil d’Administration), Annick LE DU sont élus à l’unanimité. 
 
ADMR : Bernard COLLONNIER, Annick LE DU sont élus à l’unanimité. 
 
Mission locale : Anne JUGUET, Jean-Pierre PAYEN sont élus à l’unanimité. 
 
CNAS : Régine SIMON est élue à l’unanimité. 

 
 
 
7- Nominations diverses : 
 

Correspondant Défense : Jean CAVAGNI est élu à l’unanimité. 
 



Référent sécurité routière : Bernard BRIGNON est élu à l’unanimité. 
 
 
Madame le Maire  conclue ce Conseil par une allocution dans laquelle elle remercie l’ancienne 
municipalité, les Gildasiens qui l’ont élue, ses colistiers, sa famille. 
 
Le Conseil se termine à 10h 45. 
 
 
 
 Le Secrétaire de séance,   Le Maire, 

 
 
 
 


